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 Свечаним пријемом на Старом двору у Београду данас је обележен Дан Републике
Српске у Београду.

  Директор Представништва Републике Српске у Београду Млађен Цицовић рекао је да
је 25 година постојања Републике Српске јубилеј који све чини поносним и обавезује да
је чувају и бране у оквиру својих надлежности и могућности.   

-Двадесетпет година Републике Српске је јубилеј који нас чини поносним, али
истовремено и за сваку ту годину више обавезује да је чувамо и бранимо, свако на свој
начин и у оквиру својих надлежности и могућности- рекао је Цицовић.

  

Он је свима пожелео да понесу лепе утиске, а гостима је поклонио књигу "Дејтонска
структура БиХ и правни положај Републике Српске", на српском и енглескм језику,
наводећи да је текст за књигу преузет са званичног сајта председника Републике
Српске.
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Цицовић каже да овај текст аналитичким приступом међународном уговору, којим је у
Дејтону створена БиХ као државна заједница два ентитета - Републике Српске и
Федерације БиХ, односно заједница држава које су на БиХ пренеле само део своје
суверености, показује да је Српска, не само старија од БиХ, него и да је као потписница
свих анекса Дејтонског споразума стекла високо међународно признање.

  

Патријарх Српски Иринеј рекао је да је Српска потреба српског народа и да је српски
народ у БиХ заслужио да има своју републику.

  

-Српска је многима трну у оку, али за њу се треба борити- додао је патријарх Иринеј,
који је подсетио да српски народ на подручју Републике Српске није ту од јуче, него да
живи већ стотинама година.

  

Патријарх је пожелео срећу и напредак српском народу.

  

-Да живе Република Српска и Република Србија- рекао је патријарх Иринеј.
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Први Устав Републике Српске донесен је 28. фебруара 1992. године под називом Устав
Српске Републике Босне и Херцеговине, док је назив Република Српска званично
проглашен 12. августа 1992. године.

  

Пре једног века се високи представник звао Калај, а сада Инцко

  

-Обележавамо датум кад је створена, настала и упутила се у тежак живот Република
Српска-рекао је на свечаном пријему председник Републике Милорад Додик.

  

-Република Српска је ових 25 годима разумела као пут кретања ка својој трајности-
рекао је Додик и подсетио да су на том путу били многи притисци "да нестанемо као
Срби, да немамо језик, ћирилицу и да одједном постанемо Босанци".
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Додик је рекао да је то ситуација као и пре једног века када се високи представник звао
Калај, а сада Инцко. Изразио је захвалност претходним председницима и руководиоцима
Републике Српске због борбе за Републику Српску.

  

-Свих ових година ми смо све више постајали своји. Сви смо уложили своје умеће да
опстанемо, многи су жртвовали свој комодитет и комодитет својих породица да би
остварили опстанак и останак Српске-додао је Додик.

  

Он је рекао да без српске државе нема ни српске слободе.

  

-Тамо гдје су Срби изгубили државу, изгубили су и своју слободу и постајали
мањина.Српска је успешан пројекат српског народа-истакао је предсједник Додик и
додао да не могу нестати сећања на страдања и губитке српског народа

  

РС је у БиХ зато што мора, а биће тамо где жели

  

Република Српска је у Босни и Херцеговини зато што мора, а не зато што жели, а тамо
где жели - биће, поручио је вечерас председник РС Милорад Додик на пријему који је у
Старом двору одржан поводом Дана Републике Српске.

  

Говорећи о захтеву за ревизију тужбе против Србије за геноцид, Додик је рекао да не
верује да она може да опстане и истакао да његово подношење говори да је Босна и
Херцеговина немогућа земља, коју одржава међународна заједница.

  

(РТРС-Фонет)
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